

सार-समाचार

संग्रहालयों में आज निःशुल्क प्रवेश

जोधपुर, (कासं)। विश्व विरासत दिवस पर गुरुवार को शहर के सरदार राजकीय संग्रहालय उम्मेद उद्यान एवं राजकीय संग्रहालय मंडीर उद्यान में पर्यटकों का प्रवेश निःशुल्क रहेगा। इन राजकीय संग्रहालयों में पर्यटक निःशुल्क प्रवेश कर सकेंगे। ये संग्रहालय सुबह 9.45 से शाम 5.15 बजे तक पर्यटकों के लिए खुले रहेंगे। पुरातत्व एवं संग्रहालय विभाग जोधपुर के अध्यक्ष इमरान अली ने बताया कि सरदार राजकीय संग्रहालय में पर्यटक हाथी दांत की वस्तुएं, नमक एवं सीप की बनी हुई कलात्मक वस्तुएं, अस्त्र-शस्त्र, लकड़ी पर लाख के कार्य की बनी वस्तुएं, मारवाड़ शैली के लघु चित्र एवं आदमकद चित्र, जैन व हिंदू प्रतिमाएं, धातु से बनी वस्तुएं, प्रथम विश्व युद्ध एवं द्वितीय विश्वयुद्ध के विमान एवं पोट के मॉडल, छायाचित्र, वन्यजीवों की टूटनी आकर्षण के केंद्र रहेंगी। वहीं राजकीय संग्रहालय मंडीर में मारवाड़ शैली के लघुचित्र, आदमकद चित्र, वन्यजीव टूटनी में घड़ियाल, भैंसा (गौर), संगमरमर की कलात्मक वस्तुएं, मानव शरीर की आंतरिक संरचना दर्शाता मॉडल, लोक देवी-देवताओं की प्रतिमाएं, शिलालेख सहित अन्य प्रतिमाएं आकर्षण का केंद्र रहेंगी।

वाहन चोरी का शातिर आरोपी पकड़ा

जोधपुर, (कासं)। शहर की महामंदिर पुलिस ने शातिर वाहन चोर को गिरफ्तार कर चोरी की एक बाइक को जब्त किया है। आरोपी से पूछताछ में पता लगा कि उसने पिछले डेढ़ माह में दस वाहन चोरी किए हैं। आरोपी नशे का आदी है और शौक मौज की पूर्ति के लिए वाहन चुराता है। उसकी निशानदेही पर अन्य गाड़ियों की बरामदगी के प्रयास किए जा रहे हैं। थानाधिकारी शिवलाल मीणा ने बताया कि 15 अप्रैल को पृथ्वीपुरा रसाला रोड निवासी दिनेश बारासा ने रिपोर्ट दी कि उसके घर के सामने खड़ी उसकी बाइक 13 अप्रैल की रात को चोरी हो गई। 14 की सुबह उठने पर उसे पता लगा। तब उसने पुलिस में रिपोर्ट दर्ज कराई। आरोपी का पता लगाने के लिए पुलिस को एक टीम हैडकांस्टेबल सतीशचंद, कांस्टेबल प्रकाश, गोपाल, रजनीश एवं सुरेश की गठित की गई। पुलिस की टीम ने आरोपी पृथ्वीपुरा रसाला रोड हरिजन बस्ती निवासी आशिष गुजराती गुजराती को गिरफ्तार किया है। आरोपी से चोरी की बाइक को जब्त किए जाने के साथ पूछताछ में पता लगा कि उसने मार्च-अप्रैल के मध्य में दस वाहनों को चुराया है।

नकबजनी के तीन आरोपी गिरफ्तार

जोधपुर, (कासं)। शहर की माता का थान पुलिस ने गत माह मदेरणा कॉलोनी में एक मकान में हुई सैधमारी की घटना में तीन आरोपियों को गिरफ्तार किया है। जिनसे पूछताछ की जा रही है। माता का थान पुलिस ने बताया कि गत 11 मार्च को मदेरणा कॉलोनी, नाडी मोहल्ला निवासी मोहम्मद आसिफ पुत्र मोहम्मद फारूक की तरफ से मामला दर्ज करवाया गया था। इसमें बताया कि 10 मार्च को उसकी माताजी की तबीयत ठीक नहीं होने पर पिता इलाज के लिए अहमदाबाद लेकर गए थे। वह घर पर ही था मगर बाद में वह भी अपनी पत्नी के दूसरे मकान पर सोने चला गया। सुबह आया तो मकान में चोरी का पता लगा। पुलिस में दर्ज कराई रिपोर्ट में चोरी गत सामान का ब्यौरा नहीं दिया गया। पुलिस ने जांच पड़ताल के बाद अब तीन आरोपियों सुभाष चौक रातानाडा निवासी मोहम्मद इरफान, दर्पण सिनेमा के पास रहने वाले अमन हुसैन एवं उदयमंदिर आसन सरकारी स्कूल के पीछे रहने वाले अब्दुल कलाम उर्फ बंटी को गिरफ्तार किया है।

पर्यवेक्षकों ने कार्यों का जायजा लिया

जालोर, (कासं)। निर्वाचन आयोग की ओर से नियुक्त सामान्य पर्यवेक्षक दीपक सोनी व व्यय पर्यवेक्षक पास मणि त्रिपाठी ने बुधवार को वीर मदेरणा राजकीय स्नातकोत्तर महाविद्यालय जालोर में लोकसभा आम चुनाव-2024 को लेकर हो रहे ईवीएम मशीनों के कमिश्निंग कार्य का अवलोकन कर व्यवस्थाओं का जायजा लिया। पर्यवेक्षकों ने विधानसभावार बने ईवीएम स्टूंग कक्षों का निरीक्षण के साथ बैलेट यूनिट, कंट्रोल यूनिट व वीवीपेट मशीनों की कमिश्निंग कार्यों का अवलोकन कर व्यवस्थाओं के बारे में जानकारी ली। जिला निर्वाचन अधिकारी पूजा पार्थ, जालोर के सहायक रिटर्निंग अधिकारी प्रमोद सीरवो आदि उपस्थित रहे।

वेबेक्स पर प्रवासी मतदाताओं से मतदान के लिए संवाद किया

जालोर, (कासं)। लोकसभा आम चुनाव-2024 के दौरान मतदाता जागरूकता अभियान की स्वीय गतिविधियों के अंतर्गत बुधवार को जिला निर्वाचन अधिकारी पूजा पार्थ ने मतदान तिथि 26 अप्रैल को शत-प्रतिशत मतदान करने को लेकर जालोर व सांचौर जिले के प्रवासी मतदाताओं के साथ ऑनलाइन वेबेक्स मीटिंग के माध्यम से संवाद किया। संवाद के दौरान जिला निर्वाचन अधिकारी पूजा पार्थ ने लोकतंत्र के महापर्व में अपनी भागीदारी निभाने के लिए प्रवासी मतदाताओं से अपने गांव, ढाणी व शहर में पधारकर 26 अप्रैल को शत-प्रतिशत मतदान करने की अपील की। जिला परिषद के मुख्य कार्यकारी अधिकारी व स्वीप प्रभारी जवाहर चौधरी ने प्रवासी मतदाताओं को मतदान केंद्रों पर मतदाताओं के लिए की गई व्यवस्थाओं व सुविधाओं जैसे-पेयजल, छाया, बैठक व्यवस्था, शौचालय आदि आधारभूत सुविधाओं के बारे में जानकारी दी। अतिरिक्त मुख्य कार्यकारी अधिकारी चिदंबर परमार ने मतदाता पहचान पत्र के अलावा 12 वैकल्पिक फोटो युक्त दस्तावेजों जैसे आधार कार्ड, पासपोर्ट, ड्राइविंग लाइसेंस, बैंक पास बुक, नरगा जांच कार्ड व पेन कार्ड आदि के आधार मतदान करने में जानकारी दी। वेबेक्स के माध्यम से सूरत, मुंबई, बैंगलुरु, चैन्नई, अहमदाबाद, बीजापुर, कोयंबटूर, दिल्ली, हैदराबाद, वापी, गोवा, विजयवाड़ा आदि शहरों से जुड़े प्रवासी प्रतिनिधि राठौड़, बगदावरा, भोमसिंह देवदा, कॉलिलाल, नकुलसिंह दहिया, दिलीप कुमार व परबतसिंह आदि ने जिला प्रशासन से संवाद किया। इस अवसर पर जिला स्वीप टीम के प्रभारता चौधरी, ईश्वरसिंह, हिंगलाजदान, संदीप जोशी,

किरणसिंह, राजेन्द्र प्रसाद धोंगड़, निशा कुट्टी, इन्द्र सिंह व मंसूर अख्तर आदि उपस्थित रहे। वहीं जिलेभर में सतरंगी सप्ताह के तहत मतदाता जागरूकता कार्यक्रम का आयोजन कर 26 अप्रैल को होने वाले लोकसभा चुनाव में शत-प्रतिशत मतदान करने के लिए मतदाताओं को जागरूक किया जा रहा है। सतरंगी सप्ताह के तहत बुधवार को जिले में उपखण्ड एवं ग्राम स्तर पर लोक गीत एवं लोक नृत्य सहित सांस्कृतिक कार्यक्रम के साथ लोकतंत्र के महापर्व मतदान दिवस पर अपने मताधिकार का प्रयोग करने के लिए जागरूक किया गया। महिलाओं द्वारा भी लोक गायन एवं लोक नृत्य का आयोजन कर मतदान जागरूकता का संदेश दिया गया। गुरुवार को बैंड वादन एवं मतदान प्रतिज्ञा गतिविधि का आयोजन कर

बावड़ी तहसील में आयुर्वेद चिकित्सा शिविर आयोजित

जोधपुर, (कासं)। डॉ. सर्वपल्ली राधाकृष्णन राजस्थान आयुर्वेद विश्वविद्यालय जोधपुर के कुलपति प्रो. (वैद्य) प्रदीप कुमार प्रजापति के मार्गदर्शन में बावड़ी तहसील में सपना एंटरप्राइजेज के सहयोग से ओसवाल न्यायि नोहरा में विशिष्ट आयुर्वेद चिकित्सा शिविर का आयोजन किया। शिविर प्रभारी एवं डॉ. विष्णुदत्त शर्मा ने बताया कि शिविर में सह आचार्य एवं शल्य चिकित्सक डॉ.विष्णु दत्त शर्मा ने मस्सा, फिशर, फिस्टूला, विबंध जैसे कई रोगों का परीक्षण कर चिकित्सा परामर्श दिया। प्रसूति तंत्र विभाग की सह आचार्य डॉ. शर्मिष्ठा ने महिला संबंधी रोगों पर चिकित्सकीय परामर्श दिया तथा विश्वविद्यालय की रसायनशास्त्रा में निर्मित सु-गर्भ औषधि के निःशुल्क सैपल भी वितरित किए। काय चिकित्सा विभाग से डॉ. भानुप्रिया चौधरी ने सामान्य रोग जैसे कटिशूल, सर्वांग शूल, त्वक विकार, दौर्बल्य, प्रतिश्याय, कास, श्वास, उदर रोग, अम्लपित, विबंध आदि रोगों से पीड़ित रोगियों को चिकित्सकीय परामर्श दिए। नशामुक्ति विशेषज्ञ डॉ. प्रदीप प्रजापति ने अफीम-डोडा, स्मैक, शराब, तंबाकू आदि कई व्यसन के रोगियों को चिकित्सा परामर्श दिया। स्वस्थयुत विभाग के सहायक आचार्य डॉ. हेमंत राजपुरोहित ने दिनचर्या व गर्मी के मौसम में लिए जाने आहार विहार, योग, रोगों के उपचार हेतु आहार के महत्व संबंधित परामर्श दिया। शिविर आयोजक पृथ्वीराज लखारा एवं फनालाल, शंकरलाल, प्रदीप भंडारी, जेटमल शर्मा एवं ग्रामवासियों ने शिविर के लिए कुलपति प्रो. प्रजापति का धन्यवाद ज्ञापित किया। शिविर संचालन में स्नातकोत्तर डॉ.पीयूष सोलंकी, डॉ.अंकुश, डॉ. जितेंद्र, डॉ.गोविंद, डॉ.सोनु, डॉ.शानुर बानो, डॉ.सरोज, फार्मासिस्ट राहुल, सत्यनारायण ने सहयोग किया।

मातेश्वरी कॉलोनी में भूमि पूजन

पाली, (नि.सं.)। मातेश्वरी कॉलोनी में 17 तारीख को भूमि पूजन का कार्यक्रम अत्यंत हवेलीसास एवं उत्साह के साथ संपन्न हुआ। इसके साथ ही शाम को भक्ति संध्या का शानदार आयोजन हुआ। इसके आयोजन का लाभ अशोककुमार प्रकाश कुमार पारख (बी.वाला) परिवार ने लिया। तारीख 18 को सुबह 11 बजे से शिलान्यास कार्यक्रम प्रारंभ होगा। मंदिर की मुख्य शिला रमेश, ललित मरलेचा परिवार और सुमति भवन का शिलान्यास सज्जन राज, नितिन गुलेच्छा परिवार द्वारा किया जायेगा। अन्य का लाभ रमेश, देवेंद्र धोका, विशाल, लवकेश कोठारी, तेजपाल, सनी जैन, अनिल, लक्ष्य कर्णावट, नैनमल, छगन लाल सालेचा, चन्दनमल, नेमीचंद सोनिगरा, दिलिप, दीपक कोठारी, नेमीचंद, राकेश मेहता परिवारों द्वारा लिया गया है। रत्न स्तम्भ लाभार्थी अमरचंद हर्ष बोहरा, महेंद्र ऋषभ बलाई, भरत कल्याण देसल्ला, अशोक, प्रकाश पारख बने और स्वर्ण स्तम्भ लाभार्थी गौतमचंद, मनोज लोढा, पारसमल, विक्की भण्डारी, अशोक कुमार, विपुल भंडारी, पद्मचंद करण संखलेचा बने।

पालीवाल ने निरीक्षण किया

पोकरण, (नि.सं.)। मुख्यचिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी डॉ. राजेंद्र कुमार पालीवाल ने जिला अस्पताल पोकरण का निरीक्षण कर चिकित्सा व्यवस्थाओं का जायजा लिया। डॉ. पालीवाल द्वारा चिकित्सा संस्थान के वाई, लैब, दवा वितरण केंद्रों व कोल्ड चैन पॉइंट का निरीक्षण किया गया। उन्होंने पीएमओ डॉ. अनिल गुप्ता से प्रदान की जा रही चिकित्सा सेवाओं के बारे में विस्तार से जानकारी प्राप्त की तथा आमजन को जांच सेवा का बेहतर लाभ प्रदान करने के उद्देश्य से चिकित्सा संस्थान की लैब को गुरुवार से दो पारी में प्रातः 8 बजे से रात्रि 8 बजे तक संचालित करने के निर्देश दिए। डॉ. पालीवाल ने पीएमओ को चिकित्सा संस्थान में निर्धारित डेंट, सीबीसी आदि निर्धारित सभी जांचों से मरीजों को लाभान्वित के लिए निर्देश दिए। उन्होंने भर्ती मरीजों से संवाद कर स्वास्थ्य के बारे में जानकारी ली तथा जिला अस्पताल में होने वाली जांच सुविधाओं का लाभ प्राप्त करने की बात कही। डॉ. पालीवाल ने पोकरण क्षेत्र के लोगों से अपील कर कहा कि वे जिला अस्पताल पोकरण में दो पारी में प्रारंभ होने वाली उपलब्ध जांचों की सुविधा का लाभ अवश्य लें।

खेलो इंडिया सेंटर बना विजेता

जालोर, (कासं)। डिस्ट्रिक्ट बास्केटबॉल एसोसिएशन के तत्वावधान में आयोजित जिला स्तरीय जूनियर बास्केटबॉल चैम्पियनशिप का विधिवत समापन समारोह एममानुएल मिशन सोनियर सैकण्डरी स्कूल के बास्केटबॉल ग्राउंड पर सम्पन्न हुआ। प्राप्त जानकारी के अनुसार जालोर जिला बास्केटबॉल एसोसिएशन के सचिव मून सिंह राठौड़ ने बताया कि जिला स्तरीय जूनियर बास्केटबॉल चैम्पियनशिप में एसोसिएशन से मान्यता प्राप्त चार बास्केटबॉल के क्लबों ने भाग लिया। जिसमें राज क्लब वसेंज आर्यन क्लब के मध्य मैच खेला गया। जिसमें आर्यन क्लब ने राज क्लब को 34-10 अंकों के स्कोर से हराया खेले इंडिया सेंटर ने आजना क्लब आहोर के मध्य खेला गया। मैच में खेले इंडिया सेंटर विजेता रहा। फाइनल मैच आर्यन क्लब वसेंज खेले इंडिया सेंटर के मध्य आयोजित हुआ। जिसमें खेले इंडिया सेंटर विजेता रहा। समापन समारोह के मुख्य अतिथि राजस्थान राज्य ओलिंपिक एसोसिएशन के सर्वोच्च सचिव लाल सिंह सांखला ने खिलाड़ियों को सम्बोधित किया।

विचार गोष्ठी आयोजित

जालोर, (कासं)। अखिल भारतीय साहित्य परिषद जालोर इकाई की ओर से भारतीय नववर्ष के उपलक्ष्य में सेवा भारती भवन में विचार गोष्ठी का आयोजन किया गया। गोष्ठी का विषय रहा भारतीय नववर्ष की महत्ता साहित्य परिषद के जिला महामंत्री कुलदीप खण्डेलवाल ने बताया कि कार्यक्रम में मुख्य वक्ता राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ के विभाग प्रचारक संजीव कुमार थे एवं मुख्य अतिथि वरिष्ठ अधिवक्ता मधुसूदन व्यास थे, एवं कार्यक्रम की अध्यक्षता साहित्य परिषद के प्रांतीय उपाध्यक्ष परमानंद भट्ट ने की। गोष्ठी में वरिष्ठ साहित्यकार अचलेश्वर आनंद ने भारतीय नववर्ष पर अपनी एक रचना सुनाते हुए उसकी विवेचना द्वारा भारतीय नववर्ष के महत्व पर प्रकाश डाला, शिक्षाविद ओमप्रकाश खंडेलवाल ने भारतीय नववर्ष का ऐतिहासिक, सामाजिक और वैज्ञानिक दृष्टिकोण से महत्व बताया, भंवरलाल सुशार ने भारतीय नववर्ष की शुभकामनाएं देते हुए बताया कि क्यों भारतीय नववर्ष अंग्रेजी नववर्ष से बेहतर है और एक तरफ जहां भारतीय नववर्ष व्यक्ति को समाज और संस्कृति से जोड़ता है वहीं दूसरी ओर अंग्रेजी नववर्ष उसे इनसे अलग कर देता है, समाज सेवी एवं कुशल उद्यमी मदनराज बोहरा ने बताया कि भारतीय नववर्ष को मनाने के लिए कुछ नवाचार की आवश्यकता है। ताकि नई पीढ़ी उसकी तरफ आकर्षित हो एवं उसका महत्व समझ पाए, इसी बीच एक नैनिहाल माधव जोशी ने हरी ओम पंवार की एक कविता पढ़ सब में जोश भर दिया। अश्विनी श्रीमाली ने भी नववर्ष पर अपनी रचना पढ़ बावहावी लुटी। गोष्ठी के अध्यक्ष परमानंद भट्ट ने एक गजल द्वारा अपनी बात रखी। मुख्य अतिथि मधुसूदन व्यास ने बहुत ही विस्तार से भारतीय नववर्ष पर प्रकाश डाला। उन्होंने भारतीय नववर्ष के कई पहलू बताए। विभाग प्रचारक संजीव कुमार ने कहा कि भारतीय नववर्ष को भूलकर अंग्रेजी नववर्ष के पीछे भागने वाली युवा पीढ़ी को कोसने के बजाय उनको ज्ञान बोध करवाने की आवश्यकता है। साहित्य परिषद के जिला संयोजक अश्विनी श्रीमाली ने सबका धन्यवाद ज्ञापित किया। कार्यक्रम का संचालन कुलदीप खण्डेलवाल द्वारा किया गया। इस अवसर पर नारायणलाल भट्ट, शैतान सिंह राजपुरोहित, ललित दवे, नरेंद्र बोहरा, चंद्रकांत रामावत, पद्मा नागर, सुषमा चतुर्वेदी, मुकेश दहिया राजकुमार, दुयंत के साथ कई नागरिक मौजूद रहे।



BANASTHALI VIDYAPITH

(Notified as Deemed to be University Under Section 3 of the UGC Act)

University for women: University with a difference








Programmes offered

ENGINEERING & TECHNOLOGY

B.Tech.* (Comp. Sc. & Engg./Comp. Sc.-Artificial Intelligence/Electronics & Comm./ Electronics & Instru./Electrical & Electronics/Mechatronics/IT/Biotech./Chemical Engg./Electronics Engg.-VLSI Design and Technology)

M.Tech. (Artificial Intelligence)

M.Tech. (Computer Science/IT)

M.Tech. (Robotics & Automation)

M.Tech. (VLSI Design)

M.Tech. (Remote Sensing)

M.Tech. (Biotechnology)

M.Tech. (Chemical Engineering)

MATHEMATICAL & PHYSICAL SCIENCES

B.Sc./B.Sc. Hons./B.Sc. Hons. with Research (Phy./Chem./Maths/Comp.Sc./Elect./Stats)

BCA/BCA Hons./BCA Hons. with Research

M.Sc. (Computer Science)

M.Sc. (Data Science)

M.Sc. (Electronics)

M.Sc. (Mathematics/Statistics/Operations Research)

M.Sc. (Physics)

MCA/PGDCA

ARCHITECTURE & PLANNING

B.Arch.*

LAW

B.A./BBA/B.Com. LL.B. (Integrated)

LL.M.* (Constitution Law)

AVIATION

B.Sc./B.Sc. Hons. (Aviation Science)

LIFE SCIENCES

B.Sc./B.Sc. Hons./B.Sc. Hons. with Research (Chemistry, Zoology, Botany & Microbiology)*

B.Sc./B.Sc. Hons./B.Sc. Hons. with Research (Biotechnology)

B.Pharm.*

M.Pharm. (Pharmaceutical Chemistry, Pharmaceutics, Pharmacology)

M.Sc. (Chemistry)

M.Sc. (Botany) | M.Sc. (Zoology)

M.Sc. (Biotechnology) | M.Sc. (Bioinformatics)

M.Sc. (Applied Microbiology & Biotechnology)

M.Sc. (Microbiology)*

EARTH SCIENCES

B.Sc./B.Sc. Hons./B.Sc. Hons. with Research (Geology/Geography)

M.Sc. (Geography) | M.Sc. (Geology)

M.Sc. (Environmental Science)

MANAGEMENT STUDIES

B.Com./B.Com. Hons./B.Com. Hons. with Research

BBA/BBA Hons./BBA Hons. with Research

M.Com.

MBA* (Business Analytics/Entrepreneurship/HR/Finance/Marketing/Aviation/Public Policy/Banking and Finance Management)

FINE ARTS

M.A. Music (Vocal/Sitar), Dance (Kathak/Bharatnatyam), Dramatic Art (Theatre), Drawing and Painting

DESIGN

B.Des. (Fashion & Lifestyle Design/Communication Design/Industrial Design)

M.A. (Textile Designing) | M.Des.

JOURNALISM & MASS COMMUNICATION

B.A./B.A. Hons./B.A. Hons. with Research (Journalism and Mass Communication)

M.A. (Journalism and Mass Communication)

HUMANITIES & SOCIAL SCIENCES

B.A./B.A. Hons./B.A. Hons. with Research (Hindi, Sanskrit, English, Sociology, History, Maths, Statistics, Applied Statistics, Political Sc., Public Adm., Economics, Management, Music, Dance, Drama & Theatre Art, Drawing & Painting, Home Science, Textile Designing, Computer Application, Geography, Psychology, French)*

M.A. (Economics, History, Sociology, Political Sc., Psychology, Geography, Mathematics, Statistics, Operations Research, Hindi, English & Sanskrit)

Master of Social Work

EDUCATION

B.A.B.Ed.* | B.Sc.B.Ed.* (Integrated), B.Ed., M.Ed.

HOME SCIENCE

B.Sc./B.Sc. Hons./B.Sc. Hons. with Research (Home Science)

B.Sc./B.Sc. Hons./B.Sc. Hons. with Research (Home Science) Food Science & Nutrition

M.Sc. (Home Science) (Human Development/Food Science & Nutrition/Clothing & Textile)

NURSING

B.Sc. Nursing*

SCHOOL EDUCATION DIVISION

New admissions shall be made only to classes VI*, IX* & XI Arts/Science(Maths/Bio)/Commerce.

For admission enquiry: 9116624101, 9352878388

Email: school_admissions@banasthali.in

Enquiries can be made at

- For general enquiry: 9352879844, 9352879855, 9352879866
- For UG/PG Admissions: 9116624102 (Engineering & Technology)
- 9116624103 (Mathematical & Physical Sciences)
- 9116624104 (Life Science, Aviation, Earth Sc.)
- 9116624105 (Law & Management Studies)
- 9352879847 (Humanities, Social Sc., Home Sc.)
- 9352803156 (Design, Architecture, Fine Arts, Education & Nursing)

Email: ug_admissions@banasthali.in; pg_admissions@banasthali.in

How to Apply

For each programme a separate application is required through either:

Option 1 : Online submission of application at the University's website: <http://www.banasthali.org>

or

Option 2 : Send a DD for Pre-application fee of Rs. 1000/- in favour of "Banasthali Vidyapith"

Payable at Banasthali, Jaipur to: **Secretary-Banasthali Vidyapith, P.O. Banasthali Vidyapith-304022 (Raj.)**

*Admission to this course shall be based on merit-cum-aptitude test.

Foreign/NRI Admissions : A limited number of seats are available for direct admission of Foreign/NRI students in select courses.

Ph.D. : Visit the University website for further details.

1800-270-5855

Admission 2024-25
Scan to explore for detailed information

NAAC 'A++' 3.63

THE WORLD UNIVERSITY RANKINGS 2024

nirf All India Rank

QS UNIVERSITY RANKINGS ASIA